

# 陳樹渠10欖將入港青

## 師生努力成果 揚言衝出亞洲

雖然陳樹渠紀念中學欖球隊，衝擊首屆學界乙組A欖球賽的獎牌失敗，只能取得一席「梗頭四」，但該校一直以來對欖球運動的支持，以及教練周楚孝和一眾隊員的努力並未有白費。在最新一期公布的各級別港隊名單中，陳樹渠紀念中學欖球隊共有十名球員榜上有名。

### 亮相元旦錦標賽

對於旗下球員有六男四女能披上港隊戰衣，一直與球員風雨同路的周楚孝笑言感到非常開心：「當然，可以有多啲同學入選就最好啦！證明大家一直以來喺汗水上冇白流嘅，係好好嘅回報。」

至於十名新進港隊成員，分別入選U19的譚偉基、U18的蘇善進、劉志德、張子邦、謝于紅、U14的李嘉浩，以及女子U16的潘詠欣、趙佩儀、謝寶玲和蕭婉

姍，均以「港隊接班人」的身份，亮相元旦日假港會舉行的「青少年欖球錦標賽」。

其中，在男子U18對抗賽香港島三十一比十五擊敗九龍半島一役中，代表九龍半島一方上陣的劉志德，直認對能夠入選港青感到十分雀躍，但為了向更高層次的U19進發，將會繼續努力不懈：「雖然我都唔驚同鬼仔去撞、去搶，但係體格始終係欖球比賽嘅重要條件，要一路打上去就一定要練大隻啲！」除劉志德外，蘇善進、張子邦和謝于紅均有在該場賽事上陣。

相比起劉志德等人，四名小妮子首登大場面便贏波而回，潘詠欣、趙佩儀、謝寶玲和蕭婉姍齊為U16九龍半島上陣，結果順利以二十一比五大破香港島。對於有幸入選港青，四名女孩子均顯得雄心壯志，還齊聲嚷着要：「衝出亞洲！」

圖／文：張家偉

●周楚孝（前排中）對於球員一直以來的努力獲得肯定，感到欣慰。



●司職後鋒的蘇善進（右二），面對體格的洋將亦毫無懼色。



●劉志德（持球者）透露為了「大隻啲」，刻意暴飲暴食，致體重比學期初重了超過十公斤。

